

## 柳行街道举办“99腾讯公益日”文化惠民演出宣传活动 让慈善、互助理念深入人心

本报济宁9月10日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 为弘扬中华民族崇德向善,扶贫济困的优良传统,9日,“中华慈善日”暨“99腾讯公益日”文化惠民演出宣传活动在柳行街道新时代文明实践中心综合文化广场举办。现场丰富多彩的节目吸引了诸多群众驻足观看,在欣

赏精彩演出的同时,慈善、互助的理念也深入到每个人的心里。

当晚7时许,在人流涌动的柳行街道新时代文明实践中心综合文化广场上,歌舞、快板、小品、山东琴书……各种类型的表演让观众目不暇接,连连称赞。《欢聚一堂》、《济宁的老人都长寿》、《好媳妇劝婆

婆》、《苦乐亲娘》,舞台上演员的精彩表演让台下观众久久不能忘怀。“通过这种活动,丰富居民闲暇生活的同时,也让慈善、互助的理念深入人心,弘扬社会正能量。”活动现场,柳行街道居民刘行说。

“通过组织开展公益活动,将助人为乐的高贵品质和关心公益事业、勇于承担

社会责任、为社会无私奉献的精神风貌展现出来,同时也将扶贫济困的优良传统传递下去。”活动负责人称,活动通过倡导慈善精神,动员社会爱心人士参与公益募捐活动,为残疾儿童和贫困家庭伸出援助之手。

本次活动由高新区文体旅游广电局主办,济宁市春之雨艺术团承办。

## 高新区黄屯街道举行“关爱留守人群 创建幸福家庭”签名活动

# 签名送祝福,传递一份爱心



工作人员向留守人群送上慰问品。

本报济宁9月10日讯(记者 王博文) 8日,济宁高新区黄屯街道举办了“关爱留守人群 创建幸福家庭”签名活动,现场共有150余人参加。通过本次活动的开展,呼吁社会各界关怀关爱留守人群,让他们感受到来自社会大家庭的温暖。

签名活动在公益小天使带来的手语表演《我们是一家人》中拉开序幕,吉他演唱

《夜空中最亮的星》、《让世界充满爱》等节目随后也精彩上演。现场,参会人员还积极踊跃地在签名墙上写下自己的名字,表达对留守人群的爱心和关心。

奉献爱心,收获希望。在活动中,黄屯街道工作人员还为贫困家庭送去慰问品,提前送去节日的问候。“今天很开心,不仅为孩子们送来了图书,也为我们送来了

油。”黄屯街道居民张颜表示。

“开展此次签名活动主要呼吁社会公众共同关怀关爱三留守人群,真正为流动人口家庭办好事、办实事,让外出打工人员对家长亲人少一份牵挂和担忧。”黄屯街道卫健办主任李金栋表示,下一步,街道将继续创新活动载体,增强活动效果,创建幸福小家庭,促进社会和谐发展。

## 柳行街道卫生院举行消防安全知识培训

# 现场实训,参会人员收获多

本报济宁9月10日讯(记者 张慧 通讯员 曹芳) 近日,济宁高新区柳行街道卫生院“防风险 保平安 迎大庆”消防安全知识培训成功举办。培训结束后,40余名卫生院工作人员还进行了现场灭火演练,收到了良好的培训效果。

在消防安全知识培训会上,工作人员现场对科学防火知识、火灾现场扑救及逃生常识进行了科普,对防火紧急事故处理程序、消防疏散方法、火灾扑救措施等予

以说明。随后,参会人员集体来到室外,进行了现场灭火训练。

“没有文化,没有知识是可怕的,可是没有消防安全知识更可怕!”“有多少人因为火灾自救知识的缺乏而无辜丧命。”活动现场,参会人员感触颇多纷纷表示,要从身边的每一件小事做起,安全生产、安全工作、安全生活,共建平安和谐的社会。

“通过这次培训,要求各部门要深刻吸取各类火灾事故教训,强化四项措施,构筑

消防安全‘防火墙’,做到警钟长鸣。”活动现场负责人表示,下一步,柳行卫生院在进行消防知识普及的同时,将对消防应急预案落实到位。同时,将坚持每日巡查,尤其加大对重点部位的巡查力度,要求落实具体消防安保措施,用线路、消防栓、灭火器等重点部位安全性能定期安排专人进行检查,发现火灾隐患,及时整改排除,将安全隐患排查到位。并定期对各科室的消防安全进行检查,做到防患于未然。

## 黄屯街道教师集体学习压力管理与应对策略

本报济宁9月10日讯(记者 王博文) 近日,黄屯街道教师压力管理与心理健康专题讲座在济宁高新区第二小学开讲,通过济宁市心理援助协会专家的现场讲解,让街道中小学以及幼儿园的教职工认识压力、理解压力,掌握压力自我管理、心理调整的方式方法。

当日上午9点,讲座正式开始,专家通过理论与实际相结合的形式,从压力的来源开始讲起,指出在生活中工作中常见的压力及其产生原因。随后结合实例,深入浅出的向在座教职工讲解了压力的积极意义,压力会引起的负面情绪以及如何管理压力,如何调整心态等。

“通过这场讲座,让我学会了直面压力,乐观接

受,积极面对工作生活中的各种烦恼,让压力化成我们前行道路上勇往直前的动力,让自己的内心在磨砺中不断强大。”教师樊璐在听完讲座后表示,这场讲座让她收获很大,不仅学会了很多实用的管理压力、调试情绪的技巧,还激发了自己更多的思考,以更加积极的心态投入到今后的工作生活中来。

“通过本次专题讲座,希望能够使广大街道教职工对心理健康有一个正确的、科学的认识。”济宁高新区第二小学艺体组主任单发秀表示,希望本次讲座能够帮助大家缓解工作、生活中的心理压力,提高教职工的心理健康水平,让他们更加注重心理健康,更加出色地完成自己的工作。

## 路遇老人被车撞伤 他们现场及时处置

本报济宁9月10日讯(通讯员 牛文县 记者 孔茜) 5日15时许,在济宁新世纪广场商检岗,一老人驾驶无牌无证电动轿车在附近执勤的路管员董蕊带领队员第一时间赶到现场。路管员一边安抚受伤老太太,稳定其情绪,同时让队员拨打120报警电话。

随后,在附近巡逻的特警大队猎鹰行动队和洸河派出所猎鹰行动队员李

国静闻警而动,迅速到达现场增援。在现场,他们控制驾驶员,疏导交通,各项工作配合非常默契。

待老人情绪稳定后,董蕊找到老太太孙子的电话,告知老人因车祸受伤,已打120,让其在保证安全的情况下尽快赶到现场。120救护车到达现场,猎鹰行动队员帮助救护人员将老太太抬上救护车,伤者家属对民警的高效现场处置十分满意。



现场救助受伤老人。